
     

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΤΗΓΑΝΟΚΙΝΗΣΗ» 
ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ 

 
    Η Μονάδα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη (ΕΠΑΑ) του Υπουργείου 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) σε συνεργασία με το Κέντρο Μελετών και Έρευνας ΑΚΤΗ, 

πραγματοποίησε το Σάββατο, 18 Οκτωβρίου 2025, από τις 10 π.μ. έως τη 1 μ.μ., στο Κέντρο 

Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης και Εκπαίδευσης Αθαλάσσας το δεύτερο Φεστιβάλ του πρωτοποριακού 

εκπαιδευτικού προγράμματος Τηγανοκίνηση! Ήταν μια μέρα γεμάτη δράση και δημιουργική μάθηση 

για όσους και όσες παρευρέθηκαν! 

   Στο φεστιβάλ βραβεύτηκαν τα σχολεία και οι υποστηρικτές τους που κατάφεραν να συλλέξουν τη 

μεγαλύτερη ποσότητα χρησιμοποιημένου μαγειρικού λαδιού τη χρονιά 2024-2025.Συγκεκριμένα το 
σχολείο μας κέρδισε το πρώτο βραβείο, αφού καταφέραμε  να συλλέξουμε 6081 Kg χρησιμοποιημένου 

λαδιού. Μεγάλος υποστηρικτής του σχολείου μας είναι ο ιδιοκτήτης του Pic- Nic Restaurant, ο οποίος 

παρέδωσε 3262Kg χρησιμοποιημένο λάδι από το εστιατόριο του.  

    Το ποσό αυτό θα χρησιμοποιηθεί στα πλαίσια του προγράμματος της Αειφόρου Ανάπτυξης. Ήδη με 

τα λεφτά που  έχουν χορηγηθεί πέρσι από το πρόγραμμα  στο σχολείο, τοποθετήθηκαν στις τάξεις και 

στην αυλή κάδοι ανακύκλωσης. Επίσης  αγοράστηκαν  παγκάκια για την αυλή του σχολείου  όπου τα 
παιδιά απολαμβάνουν το φαγητό τους και παίζουν επιτραπέζια παιχνίδια. 
    Το Δημοτικό Σχολείο Ψιμολόφου με εκπροσώπους παιδιά και εκπαιδευτικούς του σχολείου 
συμμετείχαν στο Φεστιβάλ Τηγανοκίνησης και παρέλαβαν με ιδιαίτερη χαρά το βραβείο, όπως  επίσης, κι 
οι υποστηρικτές μας, το εστιατόριο Pic –Nic αλλά και η κοινότητά μας. 

    Ευχαριστούμε θερμά τον χορηγό μας και όλους τους κατοίκους του χωριού που φέρνουν το 

χρησιμοποιημένο λάδι. Είμαστε και φέτος πανέτοιμοι για μια ακόμα μεγαλύτερη συνεισφορά από τα 

παιδιά, τους γονείς, τους εκπαιδευτικούς και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς του σχολείου και της 

κοινότητας για μια μεγαλύτερη συλλογή λαδιού. Υποσχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε με ζήλο και αγάπη 
την προσπάθειά μας για ένα πιο καθαρό περιβάλλον, για μια αειφόρο ανάπτυξη του σχολείου μας.  

    Μπορείτε να φέρνετε το χρησιμοποιημένο λάδι στο σχολείο μας κάθε Τετάρτη πρωί και να 

τοποθετείτε το παγούρι σε κιβώτια που βρίσκονται κοντά στην κεντρική είσοδο του σχολείου ή να το 

βάζετε στο μεγάλο βαρέλι που βρίσκεται απέναντι από τα γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου 

Ψιμολόφου. 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


